

Resolución del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias por la que se anuncia corrección de errores en la Resolución de 1 de junio de 1998 referente al concurso de las obras del proyecto de la línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-Barcelona-frontera francesa. Tramo Madrid-Zaragoza, subtramo XII-b (expediente ON 08/98).

Corrección de errores de la Resolución arriba indicada, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha 4 de junio de 1998, número 133:

Donde dice: «5. Exhibición de documentos. B) Solicitud de documentos: Hasta el día 1 de julio de 1998», debe decir: «B) Solicitud de documentos: Hasta el día 9 de julio de 1998».

Donde dice: «6. Presentación de proposiciones: (...) hasta las doce horas del día 6 de julio de 1998», debe decir: «(...) hasta las doce horas del día 17 de julio de 1998».

Donde dice: «7. Apertura de proposiciones: Tendrá lugar en acto público el día 17 de julio de 1998», debe decir: «7. Apertura de proposiciones: Tendrá lugar en acto público el día 28 de julio de 1998, a las diez treinta horas (...)».

Donde dice: «11. Clasificación de los contratistas: A-2-F, B-3-F, D-5-F y K-2-F», debe decir: «11. Clasificación de los contratistas: A-2-F, B-3-F, D-5-F y K-2-E».

Madrid, 11 de junio de 1998.—El Presidente del Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (Resolución de 9 de mayo de 1997, «Boletín Oficial del Estado» del 13), Albert Vilalta González.—31.710.

Resolución de la Sociedad Estatal de Salvamento y Seguridad Marítima por la que se señala nueva fecha de celebración del acto público de apertura de las proposiciones presentadas a los concursos: «Asistencia para el desarrollo multimedia de los cursos reglados de lucha contra incendios y supervivencia en la mar», expediente J98.03, y «Suministro de diez trajes de protección personal contra los agentes químicos», expediente J98.01.

La Sociedad Estatal de Salvamento y Seguridad Marítima comunica a los señores licitadores que motivos ajenos a la misma han obligado a posponer la fecha del acto público para la apertura de las ofertas de los concursos señalados y que había sido señalada en publicación del «Boletín Oficial del Estado» número 111, de 9 de mayo de 1998.

a) Apertura de proposiciones; nueva fecha: Tendrá lugar en acto público el día 23 de junio de 1998, a las trece horas, en la sala de juntas del Centro de Seguridad Marítima Integral «Jovellanos», Veranes-Gijón (Asturias).

Madrid, 11 de junio de 1998.—El Director, Emilio Martín Bauzá.—31.628.

Resolución de la Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información por la que se anuncia la contratación del mantenimiento de los Sistemas Medios Digital para el tratamiento de la información del Ministerio de Fomento.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información.

b) Dependencia que tramita el expediente: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información.

c) Número de expediente: 2/98.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción: Mantenimiento de los Sistemas Medios Digital para el tratamiento de la información del Ministerio de Fomento.

b) Plazo de ejecución: Doce meses.

c) Lugar y plazo de entrega de ofertas: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información, paseo de la Castellana, número 67, quinta planta, despacho B-527.

e) Admisión de variantes: Sí.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total: 12.000.000 de pesetas.

5. Garantía provisional: 240.000 pesetas.

6. Obtención de documentación e información:

a) Entidad: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información. Ministerio de Fomento.

b) Domicilio: Paseo de la Castellana, número 67, quinta planta, despacho B-527.

c) Localidad: Madrid.

d) Teléfono: 597 74 00.

e) Telefax: 597 85 46.

7. Presentación de ofertas:

a) Fecha y hora límite: 26 de junio de 1998, hasta las trece horas.

b) Documentación: Se presentarán en tres sobres cerrados y en la forma que se indica en la cláusula IV del pliego de cláusulas administrativas.

c) Lugar: Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información, planta quinta, despacho B-527, Ministerio de Fomento.

8. Apertura de ofertas:

a) Entidad: Sala de proyecciones (planta primera) del Ministerio de Fomento.

b) Domicilio: Paseo de la Castellana, número 67.

c) Localidad: Madrid.

d) Fecha: 2 de julio de 1998.

e) Hora: Doce treinta.

10. Gastos de anuncio: Los anuncios serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 10 de junio de 1998.—El Subdirector general, Manuel González Gómez.—31.733.

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Resolución de la Dirección General de Personal y Servicios por la que se anuncia concurso para la contratación del servicio de personalización de 10.000 títulos universitarios, superiores y de posgrado, y 9.000 diplomas de español como lengua extranjera, para el año 1998.

1. Entidad adjudicadora:

Organismo: Ministerio de Educación y Cultura. Dependencia que tramita el expediente: Dirección General de Personal y Servicios.

2. Objeto del contrato:

Descripción: Servicio antes indicado.

Plazo de ejecución: Según punto 3 del pliego de cláusulas administrativas.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

Tramitación: Ordinaria.

Procedimiento: Abierto.

Forma: Concurso.

4. Presupuesto base de licitación: Importe total, 12.575.000 pesetas.

5. Garantía provisional: Importe, 2 por 100 del lote o lotes.

6. Obtención de documentación e información:

Entidad: Ministerio de Educación y Cultura.

Domicilio: Plaza del Rey, 1, tercera planta. Mesa de Contratación.

Localidad y código postal: Madrid, 28071.

Teléfono: 91 701 70 87.

Telefax: 91 523 01 66.

Fecha límite de obtención de documentos e información: 9 de julio de 1998.

7. Requisitos específicos del contratista:

Solvencia técnica y financiera: Ver punto 9.3.2 del pliego de cláusulas administrativas.

8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:

Fecha límite de presentación: 9 de julio de 1998, a las dieciocho horas.

Documentación a presentar: Según pliego de cláusulas administrativas.

Lugar de presentación: En el Registro General del Ministerio de Educación y Cultura, Secretaría de Estado de Cultura (plaza del Rey, 1), de nueve a catorce y de dieciséis a dieciocho horas, todos los días laborables excepto sábados, que finalizará a las catorce horas, o bien según lo dispuesto en el artículo 100 del Reglamento General de Contratación del Estado.

Admisión de variantes: No.

9. Apertura de ofertas:

Entidad: Ministerio de Educación y Cultura.

Domicilio: Plaza del Rey, 1, segunda planta, 28004 Madrid.

Fecha: Día 15 de julio de 1998, a las diez quince horas.

10. Otras informaciones:

Comunicación: La notificación de la adjudicación definitiva se llevará a cabo mediante la publicación en el tablón de anuncios del Departamento destinado al efecto.

11. Gastos de anuncios: Por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 12 de junio de 1998.—La Directora general.—31.731.

Resolución del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) mediante la cual se anuncia un concurso público para adjudicar, por procedimiento abierto, los contratos que se indican.

Suministro e instalación de un analizador automático de nitrógeno/proteína para el Instituto del Frio.

Precio tipo de licitación: 11.168.480 pesetas.

Garantía provisional: 223.369 pesetas.

Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de un secuenciador automático de ADN para el Instituto de Investigaciones Biomédicas.

Precio tipo de licitación: 17.505.200 pesetas.

Garantía provisional: 350.104 pesetas.

Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de una caja seca de atmósfera controlada de cuatro guantes con sensor de humedad e informatizada para el Instituto de Ciencia y Tecnología de Polímeros.

Precio tipo de licitación: 6.148.000 pesetas.

Garantía provisional: 122.960 pesetas.

Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de un sistema de detección para difracción de rayos X para el Instituto de Química Física Rocasolano.

Precio tipo de licitación: 20.700.000 pesetas.
Garantía provisional: 414.000 pesetas.
Plazo de ejecución: Cinco meses.

Suministro e instalación de un microscopio de túnel y de fuerza atómica para el Instituto de Química Física Rocasolano.

Precio tipo de licitación: 11.200.000 pesetas.
Garantía provisional: 224.000 pesetas.
Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro de dos vehículos eléctricos para el Instituto de Automática Industrial.

Precio tipo de licitación: 4.791.730 pesetas.
Garantía provisional: 95.834 pesetas.
Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de un sistema de pantallas y analizador de imágenes obtenidas por radiaciones ionizantes o quimioluminiscencia para la Estación Experimental de Zaidín.

Precio tipo de licitación: 8.000.000 de pesetas.
Garantía provisional: 160.000 pesetas.
Plazo de ejecución: Un mes.

Suministro de equipamiento de estabulario Departamento Nutrición Animal para la Estación Experimental del Zaidín.

Precio tipo de licitación: 13.900.000 pesetas.
Garantía provisional: 278.000 pesetas.
Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de equipamiento de quirófano Departamento Nutrición Animal para la Estación Experimental del Zaidín.

Precio tipo de licitación: 10.700.000 pesetas.
Garantía provisional: 214.000 pesetas.
Plazo de ejecución: Dos meses.

Suministro e instalación de jaulas metabólicas para ratas Departamento Nutrición Animal para la Estación Experimental del Zaidín.

Precio tipo de licitación: 2.400.000 pesetas.
Garantía provisional: 48.000 pesetas.
Plazo de ejecución: Dos meses.

Las bases que rigen la contratación, la documentación administrativa y técnica que hay que aportar y los demás requisitos que se exigen, están especificados en los pliegos de cláusulas administrativas particulares y técnicas, que estarán a disposición de los licitadores que lo soliciten en la Oficina Técnica de Adquisiciones del CSIC, calle Serrano, número 117, planta baja, 28006 Madrid, desde las diez a las trece horas, durante el plazo de presentación de proposiciones.

Plazo de presentación de proposiciones: Comenzará el día siguiente a la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado» y terminará a las trece horas del día 9 de julio de 1998.

Presentación de proposiciones: En el Registro General del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, calle Serrano, número 117, planta baja, 28006 Madrid, o por correo según lo dispuesto en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

Resolución del concurso: La Mesa de Contratación designada para elevar al Órgano de Contratación la propuesta de adjudicación se reunirá el día 21 de julio de 1998, a las diez horas, para examinar la documentación aportada.

A partir de este día, los acuerdos que se adopten en relación con la documentación presentadas, se harán públicos en el tablón de anuncios de la sede central del CSIC, calle Serrano, número 117, a partir de ese día, para que los licitadores afectados, si procede, subsanen en el plazo previsto los defectos materiales observados.

La apertura de las proposiciones económicas se realizará en acto público el día 28 de julio de 1998, a las diez cuarenta y cinco horas, en la Sala de

la Comisión Científica de la sede central del CSIC, calle Serrano, número 117, 28006 Madrid.

Adjudicación: Las resoluciones de adjudicación se expondrán en el tablón de anuncios del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, calle Serrano, número 117, tal como se establece en la cláusula 13.3 del pliego.

Los gastos del presente anuncio serán por cuenta de los adjudicatarios.

Madrid, 12 de junio de 1998.—P. D. (Resolución de 8 de mayo de 1997, «Boletín Oficial del Estado» del 29), el gerente, Juan Antonio Richart Chacón.—31.614.

Resolución del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) por la que se anuncia un concurso público para adjudicar, por procedimiento abierto, el contrato que se indica.

Suministro e instalación de equipo enfriador de agua para la central de acondicionamiento de aire para el Instituto de Ciencias de la Cons. «E. Torroja».

Precio tipo de licitación: 15.000.000 de pesetas.

Garantía provisional: 300.000 pesetas.

Plazo de ejecución: Tres meses.

Las bases que rigen la contratación, la documentación administrativa y técnica que hay que aportar y los demás requisitos que se exigen están especificados en los pliegos de cláusulas administrativas particulares y técnicas, que estarán a disposición de los licitadores que lo soliciten en la Oficina Técnica de Adquisiciones del CSIC, calle Serrano, número 117, planta baja, 28006 Madrid, desde las diez a las trece horas, durante el plazo de presentación de proposiciones.

Plazo de presentación de proposiciones: Comenzará el día siguiente a la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado» y terminará a las trece horas del día 26 de junio de 1998.

Presentación de proposiciones: En el Registro General del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, calle Serrano, número 117, planta baja, 28006 Madrid, o por correo, según lo dispuesto en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

Resolución del concurso: La Mesa de Contratación designada para elevar al órgano de contratación la propuesta de adjudicación se reunirá el día 7 de julio de 1998, a las once horas, para examinar la documentación aportada.

A partir de este día, los acuerdos que se adopten en relación con la documentación presentada se harán públicos en el tablón de anuncios de la sede central del CSIC, calle Serrano, número 117, a partir de ese día, para que los licitadores afectados, si procede, subsanen, en el plazo previsto, los defectos materiales observados.

La apertura de las proposiciones económicas se realizará, en acto público, el día 14 de julio de 1998, a las once cuarenta y cinco horas, en la sala de la Comisión Científica de la sede central del CSIC, calle Serrano, número 117, 28006 Madrid.

Adjudicación: La resolución de adjudicación se expondrá en el tablón de anuncios del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, calle Serrano, número 117, tal como se establece en la cláusula 13.3 del pliego.

Este concurso ha sido declarado de urgencia por Resolución de 18 de mayo de 1998.

Los gastos del presente anuncio serán por cuenta del adjudicatario.

Madrid, 13 de junio de 1998.—P. D. (Resolución de 8 de mayo de 1997, «Boletín Oficial del Estado» del 29), el Gerente, Juan Antonio Richart Chacón.—31.659.

Resolución de la Dirección Provincial de Cantabria por la que se anuncia concurso, procedimiento abierto, de los suministros que se indican.

Entidad adjudicadora: Dirección Provincial de Educación y Cultura en Cantabria.

Números de expedientes. Objeto de los contratos. Presupuestos base de licitación. Plazos de ejecución:

Lote 14. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 9.425.241 pesetas (mobiliario). Dos meses.

Lote 15. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 6.233.100 (pupitres M-19). Dos meses.

Lote 19. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 2.629.410 (Bachillerato Tecnológico). Dos meses.

Lote 20. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 3.195.000 (Bachillerato Tecnológico). Dos meses.

Lote 21. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 5.430.428 (Ciencias de la Naturaleza. Aparatos laboratorio). Dos meses.

Lote 22. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 5.577.123 (Ciencias de la Naturaleza). Dos meses.

Lote 23. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 9.826.026 (Ciencias de la Naturaleza). Dos meses.

Lote 24. Equipo implantación ESO y Bachillerato. 6.051.183 (Ciencias de la Naturaleza. Material laboratorio). Dos meses.

Lote 25. Ciclo formativo «Mantenimiento equipo industrial». 25.232.505. Dos meses.

Lote 26. Ciclo formativo «Mecanizado». 14.341.302 pesetas. Dos meses.

Lote 27. Ciclo formativo «Mecanizado». 15.426.193 pesetas. Dos meses.

Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación: Urgente, abierto, concurso.

Garantía provisional: Equivalente al 2 por 100 del presupuesto de licitación de cada uno de los lotes.

Obtención de documentación e información: Durante el plazo de presentación de ofertas, en la Sección de Contratación de la Dirección Provincial de Educación y Cultura en Cantabria, calle Vargas, 53, sexta planta, 39010 Santander, teléfono 37 27 13, fax 37 15 71.

Presentación de ofertas:

Fecha límite de presentación: Trece días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Documentación a presentar: La especificada en las cláusulas 7.2, 7.3 y 7.4 del pliego de cláusulas administrativas particulares.

Lugar de presentación: Dirección Provincial de Educación y Cultura, Negociado de Registro, calle Vargas, 53, sexta planta, 39010 Santander.

Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Tres meses desde la fecha de apertura de proposiciones.

Admisión de variantes: No.

Apertura de las ofertas: El sexto día hábil siguiente a la terminación del plazo de presentación de ofertas, a las nueve horas, en la Dirección Provincial de Educación y Cultura, calle Vargas, 53, 39010 Santander.

Otras informaciones: La Mesa de Contratación, el segundo día hábil siguiente a la terminación del plazo de presentación de ofertas, calificará la documentación presentada a los efectos indicados en la cláusula 8.1 del pliego, y se publicará el resultado en el tablón de anuncios de la Dirección Provincial a efectos de notificación.

Gastos de anuncios: Serán a cuenta del adjudicatario.

Santander, 11 de junio de 1998.—El Director provincial, José A. Cagigas Rodríguez.—31.723.